

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Уважаемые земляки и гости поселка! Каждое воскресенье у кинотеатра «Союз» с 11 до 14 часов Вы можете покатать своих детей в санях, запряженных КАУРОЙ ЛОШАДКОЙ, или прокатить верхом на ОСЛИКЕ. Здесь же можно сфотографироваться — на память. На следующей неделе — Масленица, проводы зимы. А там — Великий пост — и до самой Пасхи — уже не до праздников. Так что СПЕШИТЕ, пока есть — снег, мороз и ПРАЗДНИЧНОЕ настроение.

в Малаховском храме Петра и Павла

17 февраля, Всеподиаконская суббота, 8 час. — Часы. Исповедь. Божественная литургия. 15 час. — Всенощное бдение. 18-го, воскресенье, 8 час. — Часы. Исповедь. Божественная литургия. Водосвятный молебен. 24-го, суббота, 8 час. — Часы. Исповедь. Утреня. Божественная литургия. 15 час. — Всенощное бдение. 25-го, воскресенье. ИВЕРСКАЯ ИКОНА БОЖИЕ МАТЕРИ. СВЯТЫЙ АЛЕКСИЙ Митрополит Московский и Всея Руси, чудотворец (Престольный праздник). 8 час. — Часы. Исповедь. Божественная литургия.

ПИСЬМО В «МВ»

Даже собачьей жизни нет у собаки Динки...

Уважаемая газета! Мы ленький писадник, что сенье нет ни еды, ни питья. да, холода, от такой длительной неподвижности — чтобы повернули к воротам, знаем ваши статьи о животных, поэтому и обращаемся какое-то коммерческое предложение. И так уже два года! чтобы лежал пес в будке, а не на железной подставке... к вам — помогите! Мы, живущие рядом с клубом «Шахтер», вот уже третий год наблюдаем жуткую картину издевательства над собакой осенью стоит по колено в воде. В субботу и воскресенье по соседству. От голода. Она сторожит ма-

также не завоет? Мы им говорили, но это же звери, а не люди. Помогите хоть вы, Бога ради. Всего 10 подписей. 2 февраля 96 г.

О ВАЖНОМ

Бюджет предполагает. А казна располагает...

Бюджет — слово, пришедшее к нам из английского языка (через французский). Оно означает предположительное исчисление доходов и расходов государства, учреждений или отдельного лица на определенный срок.

В последние годы это понятие у всех на слуху. О его источниках спорят в Государственной Думе, его безуспешно пытаются увеличить в регионах, на его недостаточность пеняют в городах и поселках. Сейчас ужетвержден бюджет общероссийский — государственный. Однако уже вторая половина февраля, но нет еще расписи доходов и расходов ни в области, ни в районе. И не потому, что трудно определить величину ожидаемых расходов, а потому что очень трудно найти источники доходов, которых бы хватило на их покрытие.

Приблизительно половина малаховской казны наполняется за счет поступлений от подоходного налога, взимаемого со всех граждан, работающих на территории нашего поселка. Чем больше работающих и чем выше их зарплата, тем больше поступлений в казну. Зна-

чит, если хорошо будут работать наши ведущие предприятия: МЭЗ, заплатили 60 миллионов рублей! МОМЗ, МОКТ и другие, то это для поселковой казны хорошо, и (без рынка) дал еще 600 миллионов рублей.

Существуют еще, так называемые, местные налоги. Они взимаются со всех предприятий и организаций в определенной пропорции к выплаченной заработной плате: один процент — на образование, полтора — на жилищно-коммунальное хозяйство, три — на благоустройство. Например, организация, выплатившая своим работникам 100 миллионов рублей заработной платы, одновременно перечислит на их поселковый банковский счет 5 с половиной миллионов рублей в виде налогов. За счет этих налогов заполняется треть доходной части бюджета. Опять мы все заинтересованы в повышении заработной платы на местных предприятиях.

Еще 15% поступлений приносит земельный налог. Главную роль здесь играют предприятия. 90% этого налога идет от них. За их оградами — дорогая дачная земля. Только торговые патенты за одно лишь второе полугодие в 1995 г. за ничтожно малые поступления в казну. Зна-

росли тарифы на тепло и электроэнергию для учреждений. Кроме того, налог на торговлю ме того, на балансе поселка оказались 57 жилых домов, ранее принадлежавших МЭЗу. До сих пор неясно, чем покрыть расходы на их содержание: то ли часть других налогов будет потрачена на образование, 43% — на здравоохранение... И только 3,5% (210,3 млн.) — на благоустройство (хватило на то, чтобы заплатить за электроэнергию, купеческим финансовым органам перечислять, а уж потом они пересыпаются на малаховский банк, частично оплатить автослуги). Невелики затраты на оплату служащих администрации, они составляют немногим более полутора процентов всех расходов.

Начавшийся год потребует гораздо больших средств. И не только потому, что разваливаются дороги, приходят в негодность водопроводные, тепловые и другие сети, требуют капитального ремонта ряд поселковых объектов, прекращено строительство детского сада, но и потому, что уже с января значительно воз-

КОНКУРС ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ

Он проводится Малаховским домом детского и юношеского творчества в феврале—марте 1996 года и посвящается 850-летию г. Москвы. В конкурсе могут принять участие школьники и студенты от 14 до 18 лет, проживающие в поселках Томидино, Красково, Коренево, Малаховка. Для участия в конкурсе необходимо представить две работы в форме репортажа, очерка или статьи о людях или событиях. Одна из них должна быть связана с историей Москвы или Подмосковья. Победители получат призы и публикация лучших работ в газете «Малаховский вестник». Все консультации по понедельникам, средам и пятницам в редакции «Малаховского вестника» с 11 до 13 час. или по телефону: 501-42-44. Это же время, а также в Малаховском доме детского и юношеского творчества по четвергам. Тел.: 558-72-03.

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ИНФОРМИРУЕТ

28 ноября 1995 года за № 186-ФЗ принят Федеральный закон «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел и их семей». Данный Федеральный закон предусматривает:

а) назначение с 1 января 1996 года бывшим военнослужащим срочной службы, которые в период Великой Отечественной войны занимали в воинских частях, штабах и учреждениях действующей армии должности, соответствующие должностям, замещаемым офицерами и их семьями, пенсий по нормам, предусмотренным Законом РФ от 12 февраля 1993 года.

б) предоставление с 1 января 1996 года женам военнослужащих (офицеры и сверхсрочнодолжащие), погибших в период Великой Отечественной войны (с 22 июня 1941 г. по 11 мая 1945 г.), не вступившим в новый брак, права на получение пенсии по случаю потери кормильца за погибшего мужа независимо от получения ими другой пенсии, в том числе от органов социальной защиты населения.

Оформить эти пенсии можно в пенсионном отделе военного комиссариата г. Люберцы (коми. 3). Для назначения данных пенсий требуется архивные документы, подтверждающие факт. Приемные дни: понедельник и четверг с 9.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов. Телефон для справок: 554-41-48.

Телефон доверия: 501-54-11!

Итак, я снова в Красковской муниципальной дружине, чья штаб-квартира на территории автошколы. Отсюда выезжают дружинники на патрулирование или по тревожному сигналу, теперь уже фактически в любой конец Люберецкого района — везде им находится дело. Смотрю отчеты Дружин, расспрашиваю ее руководителя В. А. Гаврилюка — что же удалось организации сделать за последнее время...

Из справки о проделанной работе муниципальной дружины с 21 февраля до 31 декабря 95 г.:

«За данный период времени составлено 358 административных протоколов. Из них:

за нарушение правил санитарии — 139;
за самовольное строительство — 30;
за нарушение правил торговли — 105;
за мелкое хулиганство — 24;
за другие правонарушения — 57.

За совершение преступлений задержано — 3.

Выявлено и прекращено деятельность семи притонов концентрации наркоманов в Краскове, Кореневе и Малаховке...

Словом, дело идет. За январь вот составили еще 50 с лишним протоколов. Что же до наркоманов, то тема эта для нас — больная. Ведь так называемых точек распространения

наркотиков в Малаховке не убывает, и люди постоянно спрашивают: «Ну когда же, когда это безобразие прекратится?!» А ответа у нас пока нет. Этой проблеме мы посвятим специальный выпуск.

«...На Малаховском рынке с 26 июля 95 г. отработано 7132 человека-часа. На Люберецком рынке с 5 октября 95 г. — 3576 человека-часов.

Совместно с сотрудниками РОЭП Люберецкого УВД проведено 8 рейдов по Люберецкому району, с целью выявления нарушителей правил торговли.

Отработано около 400 человеко-часов на водоемах — с целью предупреждения заболева-

ния холерой. Случаев заболевания жителей Красково, Коренево и Малаховки не было.

Более 500 часов отработано по охране общественного порядка при проведении мероприятий в школах этих поселков. С декабря 95-го осуществляется обеспечение общественной безопасности в школах №№ 55, 56, 59...

— Виктор Антонович, что нового в деятельности дружин прибавилось с нового года и не нашло еще отражения в этом отчете?

— Разработан план мероприятий операции «Поиск». По приказу начальника УВД проводится проверка жилого сектора. (Продолжение на 3 стр.).

● ПРОДАЮ 1-комн. квартиру на МЭЗе. Тел.: 501-14-74 (в течение дня).

ИСТОРИЯ

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ БАРЧУНОВА ПАВЛА АЛЕКСЕЕВИЧА

Замечательный человек, выдающийся музыкант

Павла Алексеевича Барчунова, скончавшегося 10 января в Москве, похоронили на родной малаховской земле. Приводить композитора в последний путь прибыли многие его коллеги: профессора Московского Государственного университета культуры, музыканты оркестра русских народных инструментов им. Н. Осипова... На панихиде вспоминали жизненный путь и свершения Заслуженного деятеля искусств России.

В марте 1923 года в Малаховке в семье железнодорожника родился сын Павел, ставший в последствии известным композитором-народником. Все музыкальное творчество Павла Алексеевича Барчунова пронизано образами родной Малаховки, где прошло его детство и становление как музыканта. От первой малаховской учительницы по фортепиано Нины Константиновны Цветковой требовалось углубленное руководство одаренным учеником. Затем потребовались и более взыскательные суждения об ученических произведениях юного автора, и его передали в руки известнейших педагогов сестер Елены и Ольги Фабиановны Гнесиних, дружба и творческое общение с которыми продолжались в течение

всей жизни.

Закончив Уральскую консерваторию (по специальности «теория и композиция»), Павел стал частым гостем в Малаховском доме художника Михаила Ивановича Курилко, представляя на суд его — ценителя, мастера, человека близкого и глубоко уважаемого — свои музыкальные произведения. Гостиная художника, где собирались не только молодежь, но и известные на всю страну деятели искусства — с интересом слушала молодого автора романсов, песен и классических музыкальных форм... Здесь же обсуждались планы создания новых балетов, создавались эскизы будущих декораций...

Музыкальная деятельность П. Барчунова в основном была

отдана служению русской народной музыке. Знакомство с Николаем Осиповым, с его ставшим всемирно известным оркестром народных инструментов удачно отозвалось в творческой судьбе композитора. Многие концерты и крупные сочинения для оркестра им. Н. Осипова навеяны именно малаховской природой, воспоминаниями детства. Это — лейтмотив всего творчества. Исполнители-виртуозы с большим воодушевлением исполняют и поныне эти его светлые, образные и доступные музыкальные повествования. От Первого концерта для фортепиано с оркестром (соль-минор) 1951—61 гг., посвященного памяти близкого друга детства — Героя Советского Союза Ю. С. Ломакина, погиб-

шего в годы Великой Отечественной войны в фашистском лагере смерти (так записано в программе Воронежской областной филармонии 1961 г.). Но для ясности: одноклассник и друг детства Юрий Ломакин, погибший в Бухенвальде, не был Героем Советского Союза — геройская смерть в плену у нас не считалась достаточным основанием для такой награды...

Давно живя в Москве, Павел Алексеевич постоянно обращался мысленно к своей малой Родине, дышал ее воздухом, напоенным запахом хвои. Даря сестре Галине очередную свою пластинку с записью концерта, он так и пишет: «Каждая нота здесь — найдена в Малаховке».

(1988 г.)...

Много сил и душевной энер-

гии П. А. Барчунов отдавал своим многочисленным ученикам — будучи профессором университета культуры. Многие из них стали высокими профессионалами, руководителями оркестров русских музыкальных инструментов.

Музыкальные произведения Павла Алексеевича, заслуженного деятеля искусств России, поистине обогастили репертуар ведущих творческих коллективов страны, его сочинения звучат на радио и по телевидению... Его творческое наследие вошло в золотой фонд российской народной музыки.

И конечно, мы, жители Малаховки, гордимся тем, что среди нас жил и творил такой замечательный человек, выдающийся музыкант.

«МВ».

«Не просто талантливый...»

— ЭТО СТРОКИ ИЗ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРИ ВЫДВИЖЕНИИ
П. А. БАРЧУНОВА НА ЗВАНИЕ «НАРОДНЫЙ АРТИСТ РОССИИ»

За 40 лет творческого сожительства с оркестром им. Н. П. Осипова и оркестром Гостелерадио П. А. Барчунов создал значительное количество произведений, вошедших в «золотой фонд» русской народной музыки. Все его основные оркестровые произведения записаны в фонд радио и на грампластинки. Сейчас оркестр им. Н. Осипова готовит к записи на фирме «Мелодия» авторский диск композитора,

приуроченный к его 70-летию. П. Барчунов не просто талантливый композитор, он композитор — первооткрыватель. Им впервые в композиторской практике были написаны концерты с русским оркестром для дуэта гуслей, для балалайки-контрабаса, для голоса...

Многие годы П. А. Барчунов являлся членом жюри смотров-конкурсов самодеятельных коллективов, членом художественного совета Всесоюзного

радио и Центрального телевидения, членом президиума хорового общества Московской области. Кроме этого П. Барчунов — дипломант Свердловского конкурса фестивальной песни, отличник военно-штабной работы на Урале, неоднократно награждался почетными грамотами за создание песен для ансамбля Уральского военного округа, является членом Ассоциации «Бунинское наследие»...

Достоин высокого звания

Горячо поддерживаю выдвижение Государственным оркестром русских народных инструментов имени Н. Осипова профессора Павла Алексеевича Барчунова на звание Народного артиста России. П. А. Барчунов — замечательный композитор, написавший для русских народных инструментов множество произведений, занявших в их репертуаре ведущее положение; великолепный педагог с тридцатилетним ву-

зовским стажем, выпустивший много замечательных учеников, занявших в жанре народной музыки свое положение, и общественный деятель, сделавший в своей области много полезного для ее развития.

П. А. Барчунов вполне достоин высокого звания — Народный Артист России.

Композитор
ТИХОН ХРЕННИКОВ
21 января 1993 г.

лась и, посмотрев на часы, которые показывали 5 часов утра, сказала, что это все мне приснилось. Я села на сундук, на котором спала, и опять ясно услышала стук и голос Алексея Павловича. Решив, что что-то случилось с Павликом, я выбежала на улицу. Никого. И на чистом нетронутом снегу — никаких следов. Мне стало жутко.

Утром по дороге на станцию я завернула к Барчуновым. В 7 утра была настежь открыта дверь, в проеме стоял заплаканный Павлик. Я оцепенела, когда услышала: «Сегодня в 5 утра умер отец».

Что же это было? Предчувствие, или еще что? Что случилось с Алексеем Павловичем, до сих пор не знаю.

И. ЗАЙЦЕВА.

ФЛORA И FAUNA PODMOSKOV'YA

Забрели в наш двор лосиха с лосенком...

Наверняка, чуть не каждый из нас встречался с лосем. Может, это была одна, «универсальная» встреча с лесным красавцем где-нибудь в парке, почти рядом с многоэтажными домами. Может быть, таких встреч было несколько. Мне впервые довелось его увидеть в лесу, а в нашем густонаселенном дворе на улице Сакко и Ванцетти. Летним утром босоногий карапуз подбежал к взрослым с криком: «Мама, там корова висит!» За сараем на пиках забора издыряхал молодой лось. Собрался народ. Лося сняли, сообщили в милицию. Ночью забрели во двор лосиха с лосенком. Мать перемахнула ограду, а лосенок — ударился в дерево напротив и напоролся на пики...

Если вам не доводилось встречаться с этим представи-

телем многочисленного и разнообразного семейства оленей, то вы хотя бы слышали от своих знакомых, как они собственными глазами видели лосей, забредших на городскую улицу или переплыvавших реку. И если рассказчик жил в тайге и ему доводилось охотиться на лося, то от него вы обязательно услышите лосиную кличку: «сохатый».

В середине прошлого столетия и в начале нашего века резко сократилось количество лосей в Европе. Благодаря большой восстановительной работе теперь это животное можно встретить не только в северных лесах, но и в Карпатах, на Кавказе...

Пришла зима, время суровых испытаний для лося. Животное отправляется в места кочевки, где в зимний период

слой снега незначительной высоты и поэтому легче добывать корм.

В апреле-мае у лосей происходит отел. Самка приносит одного-двух лосят. Но второй, как правило, погибает. Лосята уже с недельного возраста ходят за матерью, но из-за своих непомерно длинных ног очень неуклюжи и даже не могут дотянуться до травы.

Питаются лоси разнообразной растительностью. Любимая их еда — Иван-чай. Едят лоси также грибы, ягоды. За сутки взрослое животное съедает летом около 35 кг корма. При большом количестве лосей они портят много подростка и молодых посадок. При этом единственная рациональная мера защиты насаждений — регулирование численности животных.

Лось — важнейшее охотничье промысловое животное. Высоко ценятся лосиное мясо, кожа, из которой выделяют первосортную замшу, а лосиное молоко в 3—4 раза жирнее коровьего. Лось мог бы принести большую пользу в хозяйстве: запряженный в сани он может везти до 400 кг.

Попытки одомашнивания лосей, идут с незапамятных времен. Еще отец Петра I, царь Алексей Михайлович, держал ручных лосей в селе Измайлово.

В сравнительно недавнее

время опыты одомашнивания лосей проводились в Якутии, Прибайкалье, Скандинавии, Прибалтике. В 1940 году в Петро-Ильчевском заповеднике была создана экспериментальная лосеферма. Дикий лосенок легко привыкает к кормящему его человеку и сохраняет эту привязанность на всю жизнь.

Правда, разведение лосей в широких масштабах встречает серьезные затруднения. Это связано с тем, что прокормить их на маленькой площади довольно трудно, почти невозможно.

Лоси живут до 20—25 лет, но многие, увы, не доживают до этого возраста. Немало гибнет лосей из-за отсутствия корма, сильных морозов, слишком глубокого снега, от волков, от браконьеров.

Р. НУРЕТДИНОВ.

**КОНЦЕРТЫ
В МАЛАХОВСКОЙ
МУЗЫКАЛЬНОЙ
ШКОЛЕ**

24 ФЕВРАЛЯ в субботу в 14 часов силами учащихся. Произведения Бетховена, Шостаковича, Прокофьева.

29 ФЕВРАЛЯ, четверг в 17 часов — районный фестиваль учащихся музыкальных школ.

2 МАРТА, суббота, 12 часов — авторский концерт Любы Аристарховой, (14 лет).

**КУРЬЕР «ДОКИ»
САДОВОДАМ
И ОГОРОДНИКАМ**

**Самые,
самые...**

При покупке семян впрок следует знать сроки их хранения: петрушка, лук чеснок, батун, шпинат, шавель, укроп, кресс-салат теряют всхожесть после 2-3 лет хранения; семена моркови, салата, свеклы, репы, перца снижают всхожесть после 3-5 лет хранения; 4-5 лет сохраняют всхожесть семена редиса, редкис, брокколи, томатов, тыквы, капусты; наибольшее долговечны (6-8 лет) семена огурцов, кабачков, патиссонов.

Список сортов разных культур, предлагаемый в фирменных магазинах, многочисленен. А нужно приобрести те, которые всем признаны лучшими и отвечают всем требованиям Подмосковья. Это сорта отечественной селекции наших хозяйств. Их надо знать. МОРКОВЬ — раннеспелые: Артек, Консервная; среднеспелые: Нантская 4, Лосиноостровская, НИИОХ-336. СВЕКЛА — раннеспелые: Грибовская плоская, Рось; среднеспелые: Бордо, Красный щар; подзимняя: Раннее чудо. ПЕТРУШКА КОРНЕВАЯ: сахарная, Бородинская, урожайная; листовая; кучерявая, обновленная. (семя летом).

САЛАТ: крупнокочанный, Каменская головка, Рижский. РЕДИС — раннеспелые: Жара, Заря, Рубин; Осенний; Гигант (семя июль-август). РЕДЬКА — скоропроявляющаяся Одесская; среднеспелые: зимняя белая, зимняя черная.

Особое внимание следует обратить на выбор сортов и гибридов огурцов и томатов. ОГУРЦЫ — сорта для открытого грунта (с временным пленочным укрытием). Скоропроявляющиеся: Бордо, Красный щар; подзимние: Раннее чудо. ПЕТРУШКА КОРНЕВАЯ: сахарная, Бородинская, урожайная; засолочные, засоленные, обновленные. (семя летом).

СПЕЛЬ — засолочные, пчелоопыляемые, Феникс, Вязниковский; гибриды: Тополек, Родничок; немецкие сорта: Либелле, Кардия, Бирдтет; САЛАТНЫЕ (САМОПОЛЯЯЩИЕСЯ): Стелла, Золотой петушок, НИИОХ-412, ТСХА-442; Зозуля, Апрельский, Майский. Новые, перспективные сорта огурцов: Журавленок, Отделло, Регина.

ТОМАТЫ — сорта и гибриды для открытого грунта: сверхраннеспелые — низкорослые, урожайные: Ляжунич, гибрид Союз-1; универсальные: Балтийский, Ладога, Невский, Север, Янтарный; раннеспелые — универсальные, низко-среднерослые: Аллатъева, Белый налив, грунтовый, Грибовский, Сибирский скоропроявляющийся, Искорка, Прогрес, Москвич, Ричард; Стриж, Русич, Карлсон, Красная стрела; сорта народной селекции — высокорослые, крупноплодные: Гигант-18, Гигант-32. Бычье сердце, Космонавт Волков; сорта гиганты иностранной селекции: Дебару, Крон-принц, Кубинский Розовый и Доминатор.

Внимательно изучите названные сорта и гибриды овощных культур и попытайтесь приобрести часть из них (если удастся). Учтите, что эти сорта для нас, жителей Подмосковья — самые, самые.

А. КАЦУРА.

Не занимайтесь самолечением. К Вашим услугам — лечебно-косметические кабинеты с использованием новейших, современных гипоаллергенных препаратов, травяных настоев, подсушивающих масок, чистки кожи лица. «Дарсенваль», крио-массаж (массаж кожи лица или частей тела с использованием жидкого азота) и лечебный массаж — помогут Вам обрести уверенность, красоту лица и чистоту кожи, а значит, и хорошее здоровье, отличное настроение.

Пусть Вас не покинет желание и стремление быть красивыми, привлекательными, счастливыми в этой бурной, быстротекущей жизни! Сохраняйте и поддерживайте молодость кожи и души регулярными профилактическими посещениями косметических кабинетов! Здоровья Вам и активного долголетия!

Добро пожаловать в КОСМЕТИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ МГАФКа (Малаховка, ул. Шоссейная, 33, гимнастический корпус (с 10 до 17 часов).



(Окончание.
Начало на 1 стр.).

тора, рынков и проч. — с целью выявления лиц без регистрации, без прописки, без визы.. Группа из пяти человек, которые постоянно работают, занимается этим непосредственно. Идет проверка лиц, состоящих под надзором милиции, а также представляющих оперативный интерес: бомжи, воры или вдруг кто-то будет вести продавать те, что в розыске... Эта проверка идет, соответственно, совместно с органами милиции.

— И что, кого-нибудь уже выявили, обнаружили?

— А вот смотрим: «22.01. сотрудники дружины совместно с сотрудниками Люберецкого ГУВД был проведен рейд, в рамках операции «Поиск» — по выявлению нарушений на улицах города. Было составлено 5 протоколов о нарушении правил торговли...» Ну, идет прочесывание, а уж что попадется... А 21 января троих пьяных бузотеров отправили в спецприемник. Этых взяли на малаховском рынке.

— А кстати, как сейчас на нашем рынке с ракетирами? Помнится, Вы говорили, что

вот еще чуть-чуть и — покончим с ними вовсе. Ну и как? Извели?

— Да, основные группировки, донимавшие торговцев, мы разогнали. Как системы ракета уже нет. Бывают отдельные попытки, но как заявляется, мы их тут же спровождаем в милицию. Одного такого взяли прямо под самый Новый год, дали ему 10 суток, и он праздновал в КПЗ. То-то повеселился. Так что с этим вопрос решен, будем считать...

— Значит, с милицией у вас нет принципиальных расхождений? Вы не конкуренты вовсе, а союзники, так?

— Конечно, делаем же общее дело. И вот сейчас заключили договор с администрацией Люберец по протоколам. Теперь уже нам вменили в обязанность составлять протоколы на все административные нарушения. А уж рассматривать эти дела будут начальник УВД и административный пункт милиции. Создали круглосуточную дежурную часть, и дежурный наряд выезжал на все вызовы практически. Если в чем-то нам не хватало полномочий, вызывали сотрудников милиции в помощь. То есть людям реально есть куда позовонить, и они знают, что к ним придут обязательно. Ведь народ и к нам так же обращается, как в милицию, и знает, что найдет у нас помочь. Вот свежий пример.

«Администрация Кореневской сельской средней школы просит выделить двух сотрудни-

Телефон доверия:

501 - 54 - 11 !

ников для проведения детской милиционерской игры «Щит и меч», которая будет проводиться с 17.30 26-го до 13 часов 27 января, включая ночное время». Мы всегда охотно откликаемся на такие просьбы. Со школами у нас контакт хороший. Кое-какие из них мы к тому же берем под охрану.

— Виктор Антонович, а что Вы считаете самым большим реальным делом своего предприятия, может быть, последних месяцев, которое на счету дружины и которого без нее было просто не было?

— Думаю, тесная связь с населением — тот самый обещанный телефон доверия. Мы практически весь декабрь и январь работаем как опорный пункт милиции. Создали круглосуточную дежурную часть, и дежурный наряд выезжал на все вызовы практически. Если в чем-то нам не хватало полномочий, вызывали сотрудников милиции в помощь. То есть людям реально есть куда позовонить, и они знают, что к ним придут обязательно. Степень доверия к службе охраны порядка — это и есть, я считаю, самая большая наша заслуга.

— Насколько можно судить по документам, операция «Поиск» включает в себя букваль-

но все, чем Вы и так занимаетесь изо дня в день — от рейдов до штрафов. И больше всего сейчас штрафов именно за нарушение правил торговли. Не значит ли это, что остальные позиции Вы уделяете меньше внимания?

— Ну нет, все зависит от времени года. Сейчас больше всего хлопот действительно с торговлей, в других местах затишье. А чуть сойдет снег, оттают занесенные мусорные свалки — пойдут протоколы за антисанитарию. Затем расцветут пышным цветом самозахваты земли и незаконное строительство. И коли будут сигнализации, ни один случай мы не оставим без внимания.

Поэтому еще раз напомню телефон Дружины — круглосуточный: 501-54-11.

— Можно ли уже считать, что вопрос со статусом Дружины окончательно решен?

— Чисто формально — дело нескользких дней, а фактически, я считаю, давно все решено. Никуда нам от этого не уйти и не спрятаться. За муниципальными дружинами, а впоследствии муниципальной милицией — будущее.

Навестил Красковскую муниципальную дружину

В. НИКОЛАЕВ.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ. ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

6 февраля в 23.20 в дер. Лукьяновка загорелся чердак здания Малаховского лесничества. Выгорело, по счастью, всего 3 кв. метра перекрытия. Возгорание ликвидировано. Жертв нет.

02

Морозно на улице. А вот малаховские пынчики — существа «всепогодные». Как те бомбардировщики «Стелс» в Штатах... Отловлено 82 нетрезвых души (и оштрафовано, понятное дело). Как и 13 мелких хулиганов, кстати, тоже бывших слегка навеселые, 97 иностранных подданных, нарушивших правила въезда в РФ, также оштрафованы. Привлечены к административной ответственности 4 коммерсанта, торговавшие продуктами без сертификата качества и просроченными датами годности. Четыре нарушителя ПДД (один из них был за рулем «всползнувшего») еще долго не увидят води-

тельских прав. Сыщиками Малаховского УГРО отысканы две ранее угнанные автомашины. Снова в Краскове с поличным пойман самогонщик. «Средства производства и конечный продукт» уничтожены. На самогонщика наложен изрядный штраф. Из ГСК «Горняк» 6-го утгана виновная «четверка». 9-го в Краскове произошел случай, квалифицированный нашим ГОМ, как «из ряда вон». В протоколе задержания сказано: «...9.02 за совершение хулиганских действий задержан гр. Р.; при досмотре у задержанного обнаружены: пистолет системы Макарова и поддельное удостоверение сотрудника милиции...» Возбуждены также 4 уголовных дела за хранение наркотиков. Задержаны и переданы в руки судебных органов четверо преступников, находившихся врозыске.

Малаховский отдел милиции обращается ко всем гражданам поселков Малаховки, Краскова и Коренева. Помогите разыскать мошенников, промышляющих грабежом — жертвами их стали пожилые люди! 2 февраля молодые девушки, днем, под видом работниц райособса проникли в одну из коммунальных квартир в поселке.

Предлагаю работу.

Тел.: 501-31-03
(с 8 до 11 утра).

Предлагаю услуги
НИИИ на дому.

Тел.: 501-65-21, Нина.

03

Тех пьяниц, что не «пригревают» наше милиции, подбирает по улицам наша «Скорая». Так, 2-го съезен от

УГОЛОК ГЕННАДИЯ МАЛКИНА

- ◆ Высшая мера наказания — строительство светлого будущего строгого режима.
- ◆ Надо быть благодарным судьбе, что она отвернулась от тебя, ничего не сказав вслед.
- ◆ Чувство привязанности приходит вместе с веревкой!
- ◆ Да здравствует «долой»!
- ◆ Чтобы стать товарищами, надо истребить друзей.
- ◆ Чтобы прослыть дураком, необязательно кем-то руководить.
- ◆ В жизни за все надо расплачиваться, в особенности за то, чего не имеешь.
- ◆ Учиться, учиться и еще раз учиться... на ошибках, на ошибках и еще раз на ошибках.
- ◆ Призываю вернуться к нашим баракам, имен можно не называть.
- ◆ Цветущие женщины аллергии не вызывают.
- ◆ Одним — все, другим — все остальное.
- ◆ Друг тот, кто зная тебя, не стал врагом.
- ◆ Идеальный муж не требует того же от жены.

Наши генеральные спонсоры: Объединение охраны «ПРАВОПОРЯДОКЪ».

**«Малаховский
вестник»**

УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 7.

Газета зарегистрирована в
Московской региональной ин-
спекции 25 марта 1994 г. под
№ А-5092.

НАШ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ:
№ 2609024 МФО 211305 в Лю-
берецком отделении Уником-
банка. ИНН 5027002029.

Автор публикуемого материала
несет ответственность за точность
приведенных фактов, фамилий и
цитат.

Редакция необязательно разделя-
ет точку зрения автора.

При перепечатке ссылка на «Ма-
лаховский вестник» необходима.

Зак. 523, т. 2900

Понедельник, среда, пятница
с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

